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Mnogovrstne novice. 
* Požar v amerikanski sirotišnici. Katoliška sirotiš

nica pri sv. Janezu v Brooklyn-u, v kateri se preskr
buje in odgoja krog 800 sirot. — Po noči od predmi-
nulega četrtka na petek, ko je zelo snežilo in bilo zelo 
mraz, nastal je v kuhinji za perilo ogenj in se je tako 
hitro razširil, da so morali otroci naravnost iz postelje 
bežati na cesto brez obleke. — Ko se je prvi strah 
polegel, spomni se ena sester, da 35 otrok, ki so v 
bolnišnici v posebnem oddelku, ni še nihče rešil. Vrne 
se tedaj nazaj v sirotišnico, toda ogenj zapiral ji je pot 
v bolnišnico, otrokom pa iz bolnišnice; nuna prikazala 
se je kasneje na oddelku strehe, od koder je zgubivša 
ravnotežje padla na tla in se ubila. Otrok v bolnišnici 
ni mogel nihče rešiti in morali so sirote tam hudo smrt 
storiti. 

* Žepnih ur izdela naš urar na leto po 58, ameri-
kansk delavec s strojem izdela jih po 150. V zjedinje-
nih amerikanskih državah izdela se jih vsak dan po 
3650, ki neki prav dobro hodijo in ne stanejo tam več 
kot 3 gold, našega denarja. Trdijo, da se po vsem svetu 
leto in dan napravi nad 6 milijonov ur, zato ima uže 
tudi vsak berač uro v žepu, hodi pa vsaka, kakor jej 
je drago. 

* Papež maseval za bolno dete. Na Ruskem Polj
skem v Piotrkovu zbolelo je dete imenitne gospe, ka
tera je bila tako dobra mati, kakor pobožna dobra kri-
stijana. Gospa za življenje svojega deteta v veliki skrbi 
je enkrat čula, da se po veri rimskega ljudstva oni bol
nik , za katerega papež eno mašo bere, gotovo zopet 
ozdravi. — Urno se odloči in telegrafično poprosi sve
tega očeta, naj za njeno dete mašujejo. Telegram se ni 
spečal brez zaprek pri telegrafskih uradih. In glej čudo, 
uže drug dan bilo je detetu odleglo in na večer onega 
dne prejela je gospa sledeč telegram s podpisom kar
dinala Jakobeni-a: „Danes ob 8. uri zjutraj brali so 
sv. oče mašo za poljsko dete, katero naj Bog ohrani in 
blagoslovi." — Dete je uže popolnem zdravo in srečna 
mati je sklenila se podati na Božjo pot in pot od laške 
meje do Rima peš hoditi. Vera jo je osrečila. 


